

Счастливым концом: в Братске отчаявшийся пенсионер отыскал своего пропавшего пса

В декабре 2016 года пенсионер из Братска Анатолий Поздняков отправился в поликлинику и как обычно захватил своего верного пса по кличке Соболь с собой.

Оставив Соболя у входа, он пошёл на приём к врачу. Через час вышел, чтобы проверить собаку, она была на месте, а ещё через час, когда приём закончился, пёс бесследно исчез.

Соболь был чистокровной лайкой. С пенсионером ходил без поводка и ошейника, никогда не убежал.

Пенсионер начал искать своего друга, ходил по ближайшим магазинам, затем отправился в приют для животных.

На помощь к мужчине подключились десятки добровольцев. О пропаже соболя передавали по местным СМИ. Однако всё было безрезультатно.

Спустя 1,5 месяца поисков, Анатолий Фёдорович согласился взять щенка лайки, подаренного руководителем пенсионного фонда Братска. А ещё через какое-то время ему привезли другого щенка, тоже охотничьей породы, которого он также согласился приютить.

И вот в марте, спустя три месяца после пропажи Соболя, пенсионеру позвонили люди и сказали, что в их дворе уже 2 недели бродит лайка, которая очень похожа на его пса.

Мужчина отправился на указанный адрес. Увидев пса, он сразу не понял его ли это собака или нет. Окликая пса, тот не реагировал, а когда пенсионер стал его ругать и называть бандюгой, то собака сразу же подбежала, встала передними лапами на своего хозяина и начала лизаться.

Источник фото: bst.bratsk.ru

Анатолий Поздняков благодарит всех неравнодушных людей, которые помогли ему в поиске.

Рассказывает, что Соболь за время скитаний похудел, слегка одичал, аппетит ухудшился и лапа побаливает. Планирует повезти его на осмотр к врачу.

К сожалению, не все истории заканчиваются так благополучно. В апреле 2016 года также в Братске пенсионер потерял свою верную овчарку. Каждый день он приходил с самодельным плакатом и

фотографией пса на рыночную площадь. Через некоторое время весь город подключился к поискам. Однако через два месяца поиск закончился, так как пенсионер скончался в собственной квартире, не вынеся горя.



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)